



**Termín jarní obecní brigády a svozu nebezpečného odpadu stanoven na 11. 4. 2015**

Více informací v příštím čísle Věstníku a na stránkách obce: [www.modletice.cz](http://www.modletice.cz)

**Příští zasedání  
zastupitelstva  
4. 3. 2015 19:00**

## Revitalizace obecní zeleně je v plném proudu



Některá místa v obci se změnila téměř k nepoznání

**V poslední době si nešlo nevšimnout intenzivního kácení a prořezávání dřevin na řadě míst v obci.**

Probíhají totiž práce na obecních projektech revitalizace sídelní zeleně a revitalizace liniových

porostů, na které se v minulém roce podařilo získat dotace.

Zároveň se do obdobného projektu pustili i majitelé soukromých pozemků - zahrady školky a zámeckého parku.

Samotnému kácení předcházelo odborné zhodnocení současného stavu dřevin a specifikace ucelené sadovnické koncepce dotčených prostor.

Jenom v rámci projektu revitalizace sídelní zeleně je naplánováno vysazení více než pěti tisíc nových dřevin (z toho 98 stromů alejového typu, zbytek tvoří různé typy keřů), mimo jiné v okolí rybníka, u hasičárny, sportovního hřiště a v oblasti kolem dráhy na in-line bruslení.

Nové dřeviny budou vysazovány v průběhu dubna 2015.

Velmi podrobnou projektovou dokumentaci si můžete, stejně jako v případě ostatních veřejných zakázek obce, prohlédnout na profilu zadavatele:

[www.stavebnionline.cz](http://www.stavebnionline.cz)

-pp-

## Z policejních statistik

Poměrně překvapivá čísla ukázala statistika obvodního oddělení Policie ČR (OOP) Kamenice za rok 2014.

V Modleticích bylo za minulý rok zjištěno celkem 44 trestných činů, z toho 27 případů v průmyslové zóně.

Celkem bylo prošetřováno

- 7x odcizení vozidla
- 11x vloupání do vozidla
- 16x prostá krádež
- 2x vloupání do firemních objektů
- 1x násilný trestný čin
- 7x trestný čin v dopravě

**V případě nouze lze využít tel. číslo přímo do služebního vozu OOP Kamenice:**

**725 961 501**

## Podmínky pro přihlášení do školky

Paní ředitelka Mateřské školy v Modleticích stanovila následující upřesnění pro zadávání žádostí o přijetí dětí pro školní rok 2015/2016:

- Pro školní rok 2015/16 budou zapisovány pouze děti, které dovrší nejpozději k 31.8.2015 věku **3 let**
- Vyzvednutí přihlášek: **31. 3. 2015 10:00- 16:00**
- Odevzdání přihlášek: **nejpozději 10. 4. 2015**
- Do přijímacího řízení budou zařazeny pouze přihlášky doručené ve stanoveném termínu a řádně vyplněné, včetně potvrzení od lékaře.

Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny nejpozději 6. 5. 2015 na webových stránkách školy a na vývěsce OÚ Modletice.

Kritéria pro přijímání dětí do školky jsou zveřejněna na stránkách školky [www.skolkamodletice.cz](http://www.skolkamodletice.cz)

Při rozhodování o přijetí je brán zřetel na trvalý pobyt dítěte, věk, počet opakovaných podání žádosti a individuální situace dítěte.

-pp-

## Príspevky k životnímu jubileu

**Připomínáme, že obec Modletice bude i v roce 2015 poskytovat občanům příspěvek k životnímu jubileu.**

Jedná se o finanční příspěvek ve výši 500,- Kč k příležitosti dovršení věku 65, 70, 75 let a dále každý další rok.

Nově bude poskytován příspěvek 500,- Kč k narození dítěte.

**Zatímco v dřívějších letech využívala obec pro tyto účely přístup k údajům z databáze obyvatel, nyní to již nebude možné.**

Každý, kdo bude mít nárok na zmiňovaný příspěvek tak bude muset sám kontaktovat obecní úřad a o příspěvek si zažádat.

Pozor, podat žádost o příspěvek a jeho vyplacení je možné nejdříve v den, kdy vzniká nárok na vyplacení (datum narození, vydání rodného listu dítěte) a nejpozději 3 měsíce od data, ke kterému vznikl nárok na příspěvek.

Pokud nebude žádost podána do uvedeného termínu, nárok na příspěvek končí a příspěvek nebude vyplacen.

Žádost o příspěvek je k dispozici na úřadě a na stránkách obce (*Dokumenty - Formuláře*)



-pp-

# Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva

č. 2/2014 ze dne 4. 2. 2015

## Investiční spolupráce s Kauflandem

Starosta obce informoval zastupitele o probíhajících jednáních s firmou Kaufland Česká republika k možnosti poskytnutí finančního daru obci. Zároveň byl předložen návrh darovací smlouvy, kterou firma Kaufland daruje obci finanční dar na intenzifikaci ČOV Modletice.

Zastupitelé se seznámili s návrhem smlouvy a po zpracování připomínek a provedení revize smlouvy ze strany právního zástupce obce bude smlouva dále projednávána.

## Organizace dětského karnevalu

Pan Jiří Szalai informoval zastupitele o průběhu společného jednání kulturních výborů obcí Dobřejovice, Herink a Modletice.

Na uvedeném jednání bylo projednáváno konání karnevalu v zámeckém sále v Modleticích. Karneval bude obsahovat odpolední program pro děti a večerní program pro dospělé.

Předpokládané finanční náklady na organizaci jsou cca 12 000,- Kč. Zastupitelé projednali návrh na účast obce Modletice na organizaci a úhradě 1/3 nákladů, nejvýše však částkou 4 000,- Kč.

*Pro: 6, proti: 1 (F. Němec - pro pořádání akce, proti způsobu rozdělení nákladů)*

## Zřízení názvu ulice Lipová

Firma Zeppelin CZ s.r.o. předložila žádost o pojmenování místní komunikace nacházející se u areálu firmy.

Již při kolaudaci stavby firemního areálu Zeppelin v roce 2001 bylo obci přiděleno č.p. kde se uvádí název ulice Lipová. Tento název ulice ovšem nebyl úředně nikdy zřízen. Název ulice Lipová je uveden i v kolaudačním rozhodnutí stavby a firma Zeppelin užívá adresu

včetně názvu ulice na ve všech úředních dokumentech.

Zastupitelé projednali předloženou žádost a souhlasí s pojmenováním příjezdové komunikace k areálu Zeppelin na ulici Lipová.

*Pro: 6, nepřítomno: 1 (M. Šimrová)*

## Vlajka pro Tibet

Byla doručena žádost od Spolku Lungta o projednání připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“. Tato kampaň bude probíhat 10. března 2015 vyvěšením tibetské vlajky. Zastupitelé předloženou žádost projednali.

*Pro: 0, proti 3 (P. Příbyl, J. Szalai, F. Němec), zdržel se 3 (J. Aron, M. Zahálka, M. Reichová), nepřítomno 1 (M. Šimrová)*

## Výjimka pro MŠ

Na základě žádosti vedení mateřské školy byla projednána možnost povolení výjimky z počtu dětí v MŠ pro školní rok 2015/2016.

Zastupitelé vyhověli této žádosti a souhlasí s navýšením počtu o 3 děti. Celkově tak bude MŠ v příštím školním roce navštěvovat 27 dětí.

*Pro: 5, proti 0, zdržel se 1 (J. Aron), nepřítomno 1 (M. Šimrová)*

## Příspěvek na plavání

Na základě žádosti mateřské školy o příspěvek na předplaveckou výuku dětí v MŠ, byl zastupiteli schválen příspěvek ve výši 500 Kč. Tento příspěvek bude poskytnut na každé dítě, které navštěvuje mateřskou školu, zúčastní se předplavecké výuky a má trvalý pobyt v obci Modletice.

*Pro: 6, nepřítomno: 1 (M. Šimrová)*

## Nadměrný hluk z Pražského okruhu

V současné době je podána žaloba na neoprávněně povolený zkušební provoz, kterou se od 9. 6. 2014 opětovně zaobírá



městský soud v Praze. O žalobě zatím nebylo rozhodnuto. Také byla podána žaloba na Ministerstvo Dopravy pro nečinnost při řešení problematiky hluku z provozu SOKP. Žaloba byla podána 28. 3. 2014.

Při jednáních s náměstkem ministra dopravy panem Rudoleckým v červenci 2014, bylo přislíbeno, že se zasadí o zřízení kamerového systému na SOKP, který by umožňoval provádět kontrolu dodržování rychlosti zejména nákladních automobilů. O žalobě na MD dosud nebylo rozhodnuto, rovněž nebyla doručena žádná zpráva o termínu realizace kamerového systému.

Dále byla podána žaloba na KHS pro neoprávněně vydání souhlasného stanoviska s uvedením stavby SOKP do zkušebního provozu i přes to, že nejsou dodržovány předepsané hlukové limity. Tato žaloba byla podána 1. 8. 2014 a do dnešního dne o ní nebylo rozhodnuto.

V září 2014 byla ještě podána ústavní stížnost, která byla prozatím zamítnuta z důvodu chybnějšího rozhodnutí nižších soudů.

## Možnost obecní policie

Starosta informoval zastupitele o proběhlém jednání mezi obcemi Dobřejovice, Herink, Modletice a Průhonice o možnosti využití obecní policie Průhonice pro ostatní uvedené obce. Během jednání byly prodiskutovány otázky související s financováním policie, personálním obsazením, výstrojí a výstrojí a další detaily ohledně zajišťování provozu obecní policie.

Zastupitelé projednávali, zda mají zájem o zajištění působnosti obecní policie Průhonice pro obec Modletice.

*Pro: 6, zdržel se: 1 (M. Reichová)*

## Darovací smlouva City Realex

Byl předložen návrh darovací smlouvy mezi firmou City Realex, a.s. a obcí Modletice, kterou firma City Realex, a.s. daruje obci finanční dar ve výši 50 000,- Kč pro účely investičních projektů obce. Zastupitelé předložený návrh smlouvy projednali a s jeho zněním souhlasí.

*Pro: 7*

## Změna výměry zahrady školky

Starosta obce informoval zastupitele o proběhlém jednání ke stanovení nové výměry zahrady mateřské školy. Nová hranice oplocení zahrady MŠ byla dojednána s majiteli pozemku a s vedením MŠ.

Způsob výstavby a financování nového plotu bude dále projednáván po předložení cenových nabídek.

## Realizace polních cest

Byly předloženy nabídky firem oslovených o zpracování cenových nabídek na výstavbu vycházkových polních cest K Dobřejovicům a V Rybníčkách. Cenové nabídky byly projednány a vzhledem k potřebě upřesnění údajů v předložených nabídkách budou firmy vyzvány k doplnění nabídek. Po doplnění potřebných údajů budou nabídky dále projednávány.

**(Doba konání 19:00 - 22:55)**

**Zápis vypracoval: Jiří Aron**

*Zkráceno pro účely Věstníku*

# Jak na třídění odpadu - papír

Pro sběr papíru jsou v naší obci instalovány **modré kontejnery** o objemu 1100 l. Hmotnost obsahu zaplněného kontejneru je cca 70 kg.

Do modrého kontejneru patří noviny, časopisy, katalogy, sešity, knihy, papírové obaly, papírové lepenky, kancelářský papír, kartonové krabice.

Krabice před vhozením do kontejneru sešlápneme anebo je rozložíme. Zabráníme tak jeho rychlému naplnění.

*Symbole na recyklovatelných papírových obalech:*



## Recyklace

Ruličky od toaletního papíru nebo obaly od vajec se vyrábějí z recyklovaného papíru a moc dobře se už recyklovat nedají. Papír můžeme recyklovat asi 5-7krát, pak už je vlákno příliš krátké a papír nelze vyrobit. Ruličky a obaly na vejce jsou již tolikrát recyklované, že to bývá zpravidla jejich poslední využití.

Vyhodíme-li je do směšného odpadu, nic tím nezkažíme. Můžeme je také zkompostovat.

Nicméně i nový papír se vyrábí s příměsí recyklátu. Recyklace má nejen význam ekologický, ale je to i důležitá ekonomická činnost, jelikož pomáhá papírnám redukovat náklady úsporou za primární zdroj celulózy.

## Pár užitečných informací

- do kontejneru na papír nepatří použité papírové kapesníky, papírové pleny, které kromě papíru obsahují malé části plastu (a samozřejmě z hygienických důvodů)

- nepatří tam ani mastný nebo jinak zašpiněný papír, laminovaný, dehtový a voskovaný papír (*papíry s povrchovou úpravou odpuzující vodu, používané například na balení potravin, ve strojírnosti apod.*)

- obálku s průhledným okénkem z fólie do papíru vhazujeme, během dalšího zpracování dojde k jeho oddělení, naopak u obálky bublinkové je vhodné tento plastový vnitřek odstranit

- kovové spony nemusíme odstraňovat (během zpracování se odstraňují magneticky)

- **pozor** - nevhazujte vcelku dokumenty, které obsahují vaše osobní data. Vždy je důkladně roztrhejte, mohlo by dojít k jejich zneužití

- nepalte barevné magazíny a letáky v kamnech, do ovzduší se uvolňují nebezpečné chemikálie z barev a chemických přísad používaných při jejich výrobě

## Opravdu tříděním papíru šetříme naše lesy?

Tak často používaný slogan celou skutečnost trochu zjednodušuje. K výrobě se samozřejmě dřevo používá, ale neznamená to, že se vykáčí každý starý les. Pro účely papírenského průmyslu se pěstují účelové monokulturální lesy.

Dřevo, které je vhodné pro výrobu by mělo být 40-70 let staré. Znamená to, že pro výrobu se vysazují stromy účelově a účelově se i kácí. Na tunu papíru připadne cca 13 stromů. Recyklace papíru by měla omezit plochy těchto lesních monokultur.



## Snížení spotřeby papíru je v nedohlednu

Od producentů tištěných materiálů (vydavatelství, média, reklama) asi iniciativa nevejde. Ani vize, že by internet nahradil tištěná média.

Spotřeba papíru prostě bude stoupat internet neinternet. Papír se používá i v obalovém průmyslu, kde se jeho recyklace mnohdy znemožňuje potahováním fóliemi. Velkým "konzumentem" papíru jsou i státní úřady.

## Tím spíše bychom měli dbát na správné třídění odpadu. Má to smysl.

-mr-

# Již teď můžete přihlásit děti na letní tábor Alfíků

**I letos klub Alfíci (sdružení Modletice sobě) pořádá letní tábor "Vosí údolí" u Lanškrouna.**

Termín je **26. 7. - 8. 8. 2015**

## Informace o pořadatelích

Text z oficiálních stránek [taborms.webnode.cz](http://taborms.webnode.cz)

*Jsmo parta táborníků, která pořádá tábory již několik let, snad i přímo desetiletí.*

*Neméně zběhlý je i hlavní vedoucí Milan Hájek. Vyzkoušel si na táboře snad všechny pozice, což ho přímo předurčuje k tomu, aby byl skvělým hlavním vedoucím. Milan sám má doma 3 děti, takže ví, co Vaše ratolesti vyžadují.*

*Zdrávka Radka Dvořáková, která dříve jezdila u záchranné služby a nyní dělá zdravotní sestru v pražském IKEMu má nejlepší předpoklady k tomu, aby jí na táboře nic nezaskočilo a bude vždy připravena pomoci Vaším dětkám.*

*Máme za sebou dlouhou řadu táborů, kde byly mezi dětmi z rodin i děti z dětských domovů. Vždy vznikala přátelství na obou stranách.*

*Důkazem toho je nejen jeden vedoucí, který je v našem skvělém kolektivu, který prožil své dětství v dětském domově.*

## Kontakty:

777 680 700, 605 748 520

[tabor@modleticesobe.cz](mailto:tabor@modleticesobe.cz)





SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MODLETICE Vás zve na

# HASIČSKÝ PLES

S ukázkou tanečních stylů!

- sobota 28. února 2015
- od 20 hodin
- v zámeckém sále v Modleticích

VSTUPNÉ 100,- Kč

K poslechu a tanci zahraje **KAPELA POD ALTÁNEM**

V průběhu večera bude **BOHATÁ TOMBOLA**

Rezervace míst v den a v místě konání plesu od 15:15

## Nadcházející kulturní akce

### Modletice

- Sobota 7.3.2015  
*Setkání modelářů - ukázka modulové železnice pro veřejnost*  
Zámecký sál Modletice
- Sobota 28.3.2015  
*Ples Divadla vod studny*  
Zámecký sál Modletice  
Začátek 20:00  
Hudba: Kapela pod altánem

### Říčany

- Neděle 22.3.2015  
*Tradiční vynášení Morany*  
Začátek: 15:00  
Sraz na Masarykově náměstí, průvod s rytmy samba bandu, program souboru Mikeš na Jurečku, občerstvení  
[www.ricany.cz](http://www.ricany.cz)

**OLYMPIC**  
www.bestia.cz/olympic

1/4/2015 20:00

KC Labuť, ul. 17. Listopadu 214, Říčany  
Tel.: 323 602 456, e-mail: info@kclabut.cz  
www.kclabut.cz

## Tříkrálová sbírka 2015

Jako každý rok, tak i letos se konala Tříkrálová sbírka, z jejíž finančních prostředků podpoří arcidiecézní charita Praha tyto projekty: pomoc rodinám a matkám s dětmi v tísní, na podporu nových farních charit v pražské arcidiecézi a na nemocnici v Ugandě.

V Doubravici a od příznivců sbírky se vybralo 6904Kč. Byli jsme překvapeni, jak milého přijetí se nám všude dostalo při obchůzce a štědrostí dárců. Všem patří upřímné poděkování.

*Jiřina Petržílková*



**Autoři textů:** -pp- Pavel Příbyl, -js- Jiří Szalai, -mr- Miluška Reichová

Modletický Věstník č. 2 ročník 13, vychází: únor 2015 pod evidenčním číslem MK ČR E 14287. Vydáván zdarma. Vydává obec Modletice, Modletice 6, 251 01 Říčany. Telefon: 323 637 187, mobil: 725 021 855 Šéfredaktor: Pavel Příbyl (603 166 979) | e-mail: obec@modletice.cz | internet: www.modletice.cz